

АФИША НА ФЕВРАЛЬ

Центральная районная библиотека

«Мы любим Пушкина за то, что Пушкин он»

Если вашей любимой сказкой с детства была «Сказка о золотой рыбке», а томик «Евгения Онегина» преданно лежит у вас на тумбочке, то всех ждем в библиотеке.

Для настоящих поклонников великого русского поэта пройдет интересное и увлекательное мероприятие – викторина по стихам, поэмам и сказкам Александра Сергеевича.

Все участники разделятся на команды и будут угадывать любимые с детства сказки по картинкам, услышат и определяют строки из стихотворений поэта из уст знаменитостей, вспомнят и ответят на вопросы по известным произведениям Александра Сергеевича. На мероприятии прозвучат романсы на стихи великого русского поэта «Я встретил вас», «Зимняя дорога», «Я помню чудное мгновенье».

Встреча состоится 9 февраля в Центральной районной библиотеке, ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/my-lyubim-pushkina-za-to-cto-pushkin-on>

Аркауловская модельная библиотек

Программа «Рами Гарипов: поэт и гражданин»

Ко дню рождения народного поэта Башкортостана Рами Гарипова в библиотеке состоится вечер-портрет. Библиотекарь расскажет о жизненном и творческом пути поэта. Вниманию посетителей будет представлен документальный фильм о Рами Гарипове. В ходе мероприятия прозвучат стихи о любви к своей малой Родине, о величии башкирского языка, о природе Башкортостана. В завершение пройдет обзор книжной выставки, на которой будут представлены сборники стихотворений, воспоминания современников, публикации, посвященные жизни и творчеству мастера пера.

Любителей поэзии Рами Гарипова приглашаем 9 февраля в Аркауловскую модельную библиотеку, ссылка: <https://vmuzey.com/event/rami-garipov-poet-i-grazhdanin>

Лаклинская модельная библиотека

Квест-турнир «Прочитаем Онегина вместе»

В Лаклинской модельной библиотеке пройдет Квест-турнир «Прочитаем Онегина вместе», который будет состоять из ряда соревновательных конкурсов, таких как «Продолжи строку», «Викторина», «Создай портрет героя», «Продекламировать отрывок из романа». Роман «Евгений Онегин» - «энциклопедия русской жизни», в которой с удивительной широтой была воссоздана целая историческая эпоха. Турнир поможет закрепить знания по школьной программе, узнать особенности русской культуры, погрузиться в эпоху того времени, а также выполняя задания, участники получат возможность узнать много нового и интересного о быте, о моде XIX века.

Квест-турнир состоится 16 февраля, ссылка на покупку билета: <https://vmuzey.com/event/kvest-turnir-prochitaem-onegina-vmeste-3>

Программа «Пушкин в изобразительном искусстве»

27 февраля 2024 года в Лаклинской модельной библиотеке состоится экскурсия «Пушкин в изобразительном искусстве». Ссылка: <https://vmuzey.com/event/pushkin-v-izobrazitelnom-iskusstve>

В 1827 году было создано два самых известных прижизненных портрета. Автором одного был известный живописец-романтик О. Кипренский, автором другого – знаменитый московский портретист В. Тропинин. Изображая гения русской словесности, художники последующих столетий брали за основу именно эти образы.

Работы известных советских и российских художников «Пушкинский праздник в Новой Усмани» К. Успенской (Кологривовой) и «Василий Тропинин пишет портрет Александра Пушкина» А. Курзанова объединяет

изображение поэта в сюжете картины. Участникам экскурсии будет поведана история о том, что послужило толчком к написанию этих живописных произведений и почему в них изображены самые известные прижизненные репродукции портретов поэта. С творческим почерком народного художника России А. Зыкова можно будет познакомиться на примере его графических работ из цикла «Пушкин. Сквозь штормы судьбы», чья пушкиниана, по замечанию автора подаренных работ, несколько сурова.

Мастер-класс «Роспись сумки-шопера»

Лаклинская модельная библиотека предлагает мастер-класс по росписи сумки-шоппер. Сумки-шопперы – тренд вот уже какого сезона. Это удобная вещь, которой можно найти множество применений. Легкие, вместительные сумки очень практичны. Хотите ли на что не похожую сумку со своим собственным дизайном?

Участники мероприятия узнают, как работать с акриловыми красками, как рисовать по ткани, смогут перевести изображение с помощью шаблона, трафарета или нарисовать свой собственный рисунок. В результате каждый гость мастер-класса уйдет со своей неповторимой сумкой-шоппером. Сумка станет прекрасным аксессуаром для вас или уникальным подарком к празднику для родного человека или друга.

Приглашаем на мастер-класс 29 февраля, <https://vmuzey.com/event/master-klass-rospis-sumki-shoppera-3>